

# Победа

КНЯГИНИНСКАЯ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА  
ИЗДАЕТСЯ С 23 ЯНВАРЯ 1945 ГОДА

16+

№ 73 (9130), 10 сентября 2019 года, вторник

Нелёгкую профессию военного всё чаще выбирают княгининские юноши.

Стр. 2

## Сельхозобозрение



В умелых руках опытного хлебороба ЗАО «Покровская слобода» В.В. Киселева огромная техника становится послушной и высокопроизводительной.

## Уборочные работы на финише

В сельхозпредприятиях Княгининского района полным ходом продолжается уборка зерновых. Почти весь август стояла дождливая погода. Теперь, когда выглянуло долгожданное солнце комбайны с утра до ночи в поле.

В этом году уборочная страда далась хлеборобам непросто. Дожди сбивали ритм работы, но уборка возобновлялась, как только почва позволяла комбайнам выехать в поле. Благодаря плодотворному труду, внедрению высокопроизводительной техники лишь в сентябре уборочная кампания стала приближаться к своему завершению. Весь урожай озимой пшеницы убрали в ООО «Новый век», ООО «Ананье», СПК Б.Андреевский, ООО «Новая звезда», в ООО «АП Соловьевское», КФХ Свиштунов А.И., КФХ Павлинов Е.В., КФХ Желтов А.Н. Подходит к концу жатва в ООО «АП Княгининское», ООО «Нижегородское», КФХ Тихонов С.В. Наибольшая урожайность из сельхозпредприятий в ООО «Новый век» - 25,4 ц/га, из фермерских хо-

зяйств в КФХ Павлинов Е.В. - 25,7 ц/га. Урожайность зерновых в среднем по району составляет 22,6 ц/га.

Как констатируют в управлении сельского хозяйства, хорошие результаты по уборочной в ЗАО «Покровская слобода». Здесь сжали озимую пшеницу с площади 1262 га, рожь - 600 га, ячмень - 2203 га. Хозяйство занимается выращиванием множества культур. Из озимых сеют пшеницу, рожь, вику и рапс. Из яровых ячмень, вику и масличный лен на семена, а также кукурузу на зерно и корм скоту. В сельхозпредприятии делают ставку на покупку современной техники, что позволяет проводить работы быстро и качественно. На протяжении многих лет используют в полном объеме технологию «нулевой» обработки почвы, то есть сев идет

по стерне без пахоты, культивации и боронования.

В Княгининском районе с прошлого года работает отделение агрофирмы «Весна» - ООО «Нижегородское». Всего у них посеяно на бывших землях совхоза «Правда» озимой пшеницы 2305 га, в Урге - ячменя около 900 га, 400 га многолетних трав. В настоящее время убрано 2445 га зерновых. В поле жнут 11 комбайнов. Урожайность 23 ц/га. В планах на следующий год сеять горчицу на семена.

Ненастная погода затянула уборочный процесс, зерно стало темного цвета, быстро проросли сорняки. Чтобы довести зерно до влажности 14% с поля оно поступает на сушильно-сортировальный комплекс, а у кого нет сушильного оборудования, то приходится возить зерно в Перевоз или в Сергач для сушки. Это сказывается на качестве зерна и себестоимости продукции. Благодаря большому спросу на зерно, цена продовольственной пшеницы составляет 10 рублей за 1 кг. Так как в Нижегородской области построены современные свиноводческие комплексы фуражная пшеница также востребована и стоит довольно дорого - 9 руб. за 1 кг. В этом году хорошая цена и на рожь - 7,00 - 8,50 рублей за 1 кг.

В настоящее время сельхозпредприятия приступили к уборке яровых культур. Три хозяйства в районе сеяли горох - ООО «АП Княгининское», ООО «АП Соловьевское» и ООО «Новый век». Урожайность гороха соответственно составила 34,3 ц/га, 35,4 ц/га и 23,6 ц/га. Горох хорошо используется в сба-

лансированном кормлении крупного рогатого скота, в нем много белка. ООО «Новый век» семена гороха используют на продажу.

Параллельно с уборочными работами ведется заготовка кормов. Погодные условия повлияли на качество сена. Но несмотря на все сложности у сельхозпредприятий есть все возможности заготовить достаточное количество кормов. Не подвела земледельцев кукуруза, уродилась на славу. Ожидается 22-24 ц к. ед. грубых и сочных кормов на 1 голову КРС, а с учетом концентратов более 30 ц к. ед. Сложнее обстоит дело у фермеров, которые корма закупают. Ряд фермерских хозяйств закупили их недостаточно.

Аграриев в эти дни заботит не только жатва. Уже приступили к севу озимых культур. План сева озимых составляет 9380 га. В настоящее время посеяно 7226 га. Основная культура озимая пшеница, она дает лучший урожай. Также сеют озимую рожь, озимую рапс и озимую вику.

Нынешний год для сельхозпроизводителей складывается тяжело, но они стремятся убрать все до зернышка и заложить урожай будущего года. Для этого в сельском хозяйстве района имеется 8 посевных комплексов. Они позволяют содержать небольшой штат рабочих и сокращать время полевых работ, поскольку выполняют одновременно несколько операций. Работы продолжают по всем направлениям.

Валентина КУЛАКОВА  
Фото автора

## Культура

### Плодотворное сотрудничество

Более 20 международных и межрегиональных мероприятий планируется провести в Нижегородской области до конца 2019 года.

В Нижнем Новгороде состоялось очередное заседание Общественного совета при департаменте внешних связей правительства Нижегородской области.

В заседании совета приняли участие: председатель Общественного совета, президент НГЛУ им. Н.А. Добролюбова Борис Жигалев, почетный консул Франции в Нижнем Новгороде Сергей Авдеев, заместитель генерального директора Нижегородской ассоциации промышленников и предпринимателей Александр Аносов, директор АНО «Нижегородский центр немецкой и европейской культуры» Павел Милославский. Также на мероприятии присутствовала Ольга Гусева.

«Во II полугодии 2019 года в Нижегородской области ожидается множество международных и межрегиональных мероприятий, особенно в сфере культуры и образования», - сообщила Ольга Гусева, директор департамента внешних связей правительства Нижегородской области.

«В сентябре текущего года состоится Фестиваль Загребской анимации в рамках проведения «Дней культуры Хорватии», на октябрь запланирована выставка кубинской живописи. Также этой осенью мы ожидаем визита делегаций из наших регионов-партнеров: японской префектуры Мияги и Республики Сербской», - продолжила директор.

Б. Жигалев поделился информацией на осень. Запланированно открытие Центра

венгерского языка при Нижегородском лингвистическом университете.

Состоится ряд культурных событий Нижегородского центра немецкой и европейской культуры, которые будут интересны не только нижегородцам, но и гостям региона.

По информации департамента внешних связей, в 2019 году по линии правительства региона состоится более 20 мероприятий международного и межрегионального характера.

Члены Общественного совета также обсудили планы на 2020 год, который объявлен Перекрестным годом литературы и театра России и Австрии. В этой связи в Нижегородской области планируется провести ряд двусторонних мероприятий при содействии членов Общественного совета.

«Общественный совет служит эффективной площадкой для создания новых, интересных форматов международного сотрудничества», - заявила Ольга Гусева по итогам заседания совета.

#### Справка

Общественный совет при департаменте внешних связей Правительства Нижегородской области был создан в июле 2017 года. Членами совета являются ведущие эксперты региона в области международных и внешнеэкономических связей. 14 июля 2017 года состоялось первое заседание совета.

В. РОЩИНА

## Официально

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Администрация города Княгинино  
Нижегородской области

от 05.09.2019 г.

№275-п

О принятии решения об участии во Всероссийском конкурсе проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, утверждении порядка представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц для участия в конкурсе.

В соответствии с подпунктом «г» пункта 1 Перечня поручений Президента Российской Федерации от 07.09.2017 № Пр-1773, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом города Княгинино, в целях вовлечения населения в процессы благоустройства, выявления актуальных проблем, связанных с благоустройством территории, а также анализа предложений благоустройства общественных пространств, администрация города Княгинино постановляет:

1. Принять участие во Всероссийском конкурсе проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.

2. Утвердить прилагаемый порядок представления, рассмотрения и оценки предложений заинтересованных лиц для участия города Княгинино во Всероссийском конкурсе проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Победа».

4. Контроль за исполнением настоящего постановления осуществлять за собой.

Глава администрации города Р.Ю. ЯШИН

#### Сведения

о ходе уборки зерновых и бобовых культур в хозяйствах района на 9 сентября 2019

Наименование хозяйства	План, га	Факт, га	% к плану
ООО АП «Соловьевское»	1943	1160	59,7
ООО АП «Княгининское»	1826	1582	86,6
ООО «Новый век»	1958	1958	100
ЗАО «Покровская слобода»	5275	4615	87,5
ООО «Ананье»	360	300	83,3
СПК «Большее Андреевский»	750	734	97,9
ООО «Новая звезда»	570	365	64
КФХ Свиштунов А.И.	1570	1570	100
КФХ Павлинов Е.В.	1400	1135	81,1
КФХ Тихонов С.В.	520	325	62,5
КФХ Желтов А.Н.	200	145	72,5

## Форум



## В помощь людям

**Г. Никитин: «В Нижегородской области есть большой задел для развития социального предпринимательства»**

Губернатор региона принял участие в открытии международного форума «Территория РИТМА» для социальных предпринимателей. На мероприятие съехались 170 социальных предпринимателей из 20 регионов России, а также из-за рубежа – Кипра и Израиля.

На форуме Глеб Никитин встретился с участниками и ответил на их вопросы. В частности, губернатор рассказал, что недавно президент РФ Владимир Путин подписал закон о внесении изменений в ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», что законодательно закрепило понятие социального предпринимательства.

«В Нижегородской области есть большой задел для развития социального предпринимательства», - подчеркнул Никитин.

По его словам, сейчас в регионе зарегистрировано около 1,5 тыс. организаций, занимающихся социальным предпринимательством, а также действует ряд программ поддержки. В частности, программа «Начни своё дело», которая успешно реализуется в Выксе. Благодаря ей в городе открылись медучреждения, детские развивающие центры, агентства социального обслуживания и другие организации социальной направленности. Другой пример - ежегодный региональный грантовый конкурс «Новые возможности», по

итогах которого выдаются гранты в размере до 150 тысяч рублей.

«По двум этим программам более 30 предпринимателей получили стартовый капитал для своего бизнеса. А всего для проектов социальных предпринимателей было привлечено более 7,5 миллионов рублей внебюджетных средств», - рассказал губернатор Нижегородской области Глеб Никитин.

Кроме того, в регионе действует «Центр инноваций социальной сферы» и пять социальных бизнес-инкубаторов. Отличным подспорьем для развития также являются нацпроекты, в частности, «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», заявил губернатор.

«Около 46 миллионов рублей выделяется для развития социального предпринимательства в моногородах. Социальные предприниматели могут участвовать и в других мероприятиях нацпроекта», - отметил глава региона.

Глеб Никитин также пригласил участников форума принять участие во Всероссийском конкурсе «Лучший социальный проект года». В 2018 г. проект «Территория РИТМА» стал победителем в спецноминации «Лучший социальный проект года», итоги которого подводились в Сочи на инвестфоруме.

**В. РОЩИНА**  
Фото Юлии ГОРШКОВОЙ

## У соседей

## Карантин снят

**Решение об отмене карантина по африканской чуме свиней (далее – АЧС) на территории Арзамасского, Дальнеконстантиновского, Вадского муниципальных районов и городского округа Перевозский было принято комиссией по организации охраны территории Нижегородской области от заноса заразных болезней животных из иностранных государств и пограничных областей.**

Основанием для работы комиссии послужили представленные заключения начальников государственных ветеринарных управлений районов, о выполнении предусмотренных ветеринарным законодательством Российской Федерации специальных мероприятий по ликвидации африканской чумы свиней на подведомственных территориях: ООО ИК «Универсал-Финансы-НН»

Арзамасского и Дальнеконстантиновского районов, деревни Белая Дальнеконстантиновского района, городского округа Перевозский, Вадского районного отделения общественной организации «Нижегородское областное общество охотников и рыболовов».

**Материал предоставлен**  
Управлением Россельхознадзора по Нижегородской области и Республике Марий Эл

## Выбор

## По стезе военных

**В Княгинине живут талантливые, целеустремленные молодые люди, которые хотят добиться в жизни успехов. Многие парни после окончания школы идут учиться на военных. Один из них - Артем Гладцын, который в этом году поступил в Военную академию материально-технического обеспечения г. Санкт-Петербург.**

Как считает сам Артем, быть военным престижно, а защищать Отечество - достоинство каждого мужчины.

Мечта стать военным зародилась у парня в 9 классе. В беседе со своим земляком-курсантом Сергеем Седовым, с которым они вместе играли в школе в хоккей, юноша узнал, что в военной академии Санкт-Петербурга наряду с получением хорошего образования можно также продолжить заниматься любимым увлечением – хоккеем, которое стало неотъемлемой частью жизни Артема. Мальчик посещал кружок с шести лет. Трудолюбие и терпение помогли ему добиться в спорте определенных результатов. Кроме областных соревнований, он участвовал во Всероссийских в Оренбурге и Судогде. Хоккейная команда в Оренбурге завоевала серебряную медаль, в Судогде – бронзовую. Кроме хоккея юноша много занимался спортом самостоятельно. Результатом его труда стал золотой значок ГТО, полученный в 10 классе, который при поступлении в высшее учебное заведение дал Артему три дополнительных балла.

При подготовке к ЕГЭ выпускник много времени уделял тем предметам, баллы при сдаче которых учитываются при поступлении в военную академию. Часто засиживался до поздней ночи, и по

результатам экзаменов набрал 238 баллов. В академию отбор был жестким. Пришлось поспорить с другими ребятами по количеству баллов, набранных в ходе ЕГЭ, пройти серьезные испытания при профотборе и, конечно же, показать высокий уровень физической подготовки. Артем достойно выдержал экзамены и одним из первых был зачислен в ряды курсантов. Свою будущую карьеру юноша начал строить даже не с первого курса, а со сборов абитуриентов. На них молодой человек проявил лидерские качества и отличную физическую подготовку, за что его назначили командиром группы. У первокурсника в подчинении теперь будут такие же курсанты, как он сам. После окончания первого курса в планах студента получить звание младшего сержанта.

- Я считаю, что получив профессию военного, можно многого добиться в жизни. Во-первых, сама воинская служба воспитывает характер, силу воли. Во-вторых, у военнослужащих высокооплачиваемая работа. Буду стремиться достичь достойного положения в обществе, - поделился будущий военный.

24 августа Артем в торжественной обстановке принял присягу на верность Родине (на снимке). Началась не легкая повседневная жизнь –

очень многообразная, которая кардинально отличается от обычной студенческой жизни. Наш земляк готов к трудностям. Его не пугает жесткий распорядок дня, ранний подъем, строгая дисциплина, хождение в нарядах. Морально он уже подготовлен к этому. Тем более, у него есть наставник – его старший брат Александр.

Александр в 2015 году успешно окончил Голицынский пограничный институт ФСБ России. Он с детства тоже рос спортивным мальчиком. Много времени уделял занятиям по тайскому боксу. Несколько раз участвовал в соревнованиях на первенстве Нижегородской области и занимал второе и третье места. Учеба в школе Саше давалась легко. Окончив Княгининскую школу, юноша выбрал настоящую мужскую профессию пограничника. В институте Александр возмужал, научился переносить все тяготы и лишения военной жизни и по окончании стал квалифицированным пограничником. После распределения юноша служит в республике Дагестан. Здесь он несет службу в должности прапорщика пятый год. Пограничник знает, что возможны разные ситуации, в том числе и опасные для жизни, но всегда готов защищать Отечество, своих родных.

Безусловно, при выборе братьями Гладцыными высших учебных заведений сыграли не только отличные оценки, но и, конечно, родительская любовь и поддержка. Мама Надежда Александровна к решению сыновей относится с уважением, помогает им во всем, радуется их успехам и гордится ими. В профессии военного есть свои трудности быта и личной жизни – это полное беспрекословное подчинение командирам и если требуется – самопожертвование. Несмотря на это Александр с честью несет службу, а Артем принял присягу и готов к выполнению воинского долга.

**Валентина КУЛАКОВА**  
Фото из семейного архива



## Региональная программа

## В центре внимания - кадры

**Основным вопросом заседания правительства под председательством главы региона Глеба Никитина накануне Дня знаний стала ситуация с кадрами в сфере образования.**

Как доложил региональный министр образования, науки и молодежной политики региона Сергей Злобин, в настоящее время в государственных и муниципальных образовательных учреждениях Нижегородской области трудятся 46 822 педагогических работника. Тем не менее, губернатор отметил, что практически на всех встречах в районах области ему поступает информация о том, что в образовательных учреждениях не хватает квалифицированных кадров. «Очень важно, чтобы даже в небольших школах работали квалифицированные педагоги, способные дать своим ученикам хорошее образование», - подчеркнул Глеб Никитин и дал поручение уделить особое внимание привлечению педагогических кадров в районы региона с помощью новых мер поддержки, среди которых губернатор назвал новую региональную программу «Улучшение жилищных условий специалистам».

Участники подпрограммы получают из средств областного бюджета социальную выплату на приобретение или строительство жилого помещения в сумме – 1 млн. рублей. При этом специалист обязан отработать не менее семи лет с момента заключения соглашения на постоянной основе на должности, по которой специалист был отобран для участия в подпрограмме.

Среди прочих мер по стабилизации кадровой ситуации в образовании необходимо отметить федеральный проект «Учитель будущего», который является частью национального проекта «Образование», реализуемого в стране в соответствии с указом президента РФ Владимира Путина. Проект, направленный на внедрение национальной системы профессионального роста педагогических работников, должен охватить не менее 50 процентов учителей общеобразовательных организаций. В Нижегородской области планируется создание 7 центров непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников и 1 центра оценки профессионального мастерства и квалификации педагогов.

## СПРАВКА

Направить документы на участие в региональной программе «Улучшение жилищных условий специалистам», разработанной по инициативе губернатора Глеба Никитина, можно до 20 сентября по адресу: ул. Ванеева, 203, учебный корпус, к. 209 (Центр организационно-методического сопровождения конкурсных отборов в сфере образования). Телефон для справок: 8(831) 468-93-81. Время работы – с 9.00 до 17.00.

**Ольга СНИГИРЕВА**

Чистота города



Результат фантазии и выдумки у дома №42-1 по ул. Производственной.

# В авангарде благоустройства

Лето-2019 готовится сменить красочный наряд из зелени и ярких красок на осенний гардероб – золотой цвет сентября уже разливается по деревьям и кустам, по газонам и тропинкам.

А пока осень медленно, но верно вступает в свои права, каждый из нас еще может успеть насладиться чудесными палисадниками и живописными клумбами княгининцев, вкладывающих все силы и душу в благородное дело благоустройства родного города.

В нашем городе все больше жителей проводят немало времени, ухаживая за цветами, создавая неповторимые ансамбли. Цветочные композиции украшают самыми разными предметами флоры, различными фигурками и самыми настоящими арт-объектами. Все это приводит в восторг даже самых искушенных ценителей прекрасного.

Не только обычные прохожие, а также соседи и знакомые цветоводов и энтузиастов благоустройства замечают неповторимый колорит ярчайших композиций, что становятся визитными карточками целых улиц. Во время празднования дня города борцов с серостью и унынием отметили по итогам конкурса «Благоустройство». Благодарственные письма городской администрации и ценные подарки за участие в конкурсе «Дом образцового содержания для жилых домов частного сектора» достались В.В. Беспаловой, Г.Г. Романовой, С.М. Андреевой, К.М. Шапошниковой, И.А. Седовой. Радеющие за

свое дело и старательно ухаживающие за пестрыми островками красоты княгининцы не устают восхищаться всех тех, кому доводится лицезреть труды земляков.

- Я всю жизнь цветами занимаюсь. Стараюсь, чтобы все было красиво. За лето палисадник весь вычищаю от сорняков, ухаживаю, поливаю. Мы с дочкой каждый год стараемся что-то новое посадить. И сейчас у меня много всего растет: зарянки, розы, туи и прочее, - с удовольствием рассказывает К.М. Шапошников о красоте, что разместилась у ее дома на улице Урицкого.

Не уступили землякам-частным домовладельцам жители многоквартирных домов. В рамках конкурса «Дом образцового содержания - муниципальный жилой фонд» были награждены дом № 12 (2-й и 3-й подъезды) по переулку Володарского, дома-соседи на улице Комсомольской - № 17 и № 19, а также дом № 70 на улице Ленина.

- У каждого из нас небольшой участок около дома, за который отвечает жилец. Вот так общими усилиями мы и украшаем наш дом. Палисадники заполнены разными цветами. Там нашлось место для рудбекии, хризантем, георгин, петуний, рябчика императорского. А на соседнем

доме, девятнадцатом, еще и рисунки есть. Может и на нашем появятся, - говорит жительница дома № 17 по улице Комсомольской Лидия Ивановна Бугрова.

Внесли весомый вклад в преображение Княгинина и различные городские учреждения. Их также наградили во время праздничных мероприятий. Были отмечены участвовавшие в конкурсе «Территория организации, предприятия образцового содержания» Княгининский дом-интернат для престарелых и инвалидов, аптека № 35, церковь в честь Успения Пресвятой Богородицы города Княгинино, магазин «Серпантин».

Однако не только участники конкурса «Благоустройство» прикладывают усилия для качественного украшения нашего города. Стоит похвалить и тех, кто, не имея больших палисадников или множества клумб, все же создает уют на придомовых территориях. Пусть это всего пара кустов. Ведь, как говорится, великое начинается с малого. От нас не требуется выращивать целые сады и оранжереи, но сделать первый, маленький шагочек на пути к преображению Княгинина может каждый. Нужно посадить хотя бы один цветок.

Евгений СУРОВ  
Фото автора



Цветочный рай. Улица Комсомольская, д. №17.

Официально

Администрация Княгининского муниципального района Нижегородской области  
**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

от 02.09.2019

О начале отопительного сезона 2019-2020 гг.

№ 645

В соответствии с подпунктом 2.6.9. Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных постановлением Госстроя РФ от 27 сентября 2003 года № 170, пунктом 5 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 № 354, приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 12.03.2013 № 103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду», в связи с устойчивым понижением температуры наружного воздуха и в целях обеспечения нормального температурного режима в зданиях, помещениях администрация Княгининского муниципального района постановляет:

1. Начать отопительный сезон на территории Княгининского муниципального района со дня, следующего за днем окончания 5-дневного периода, в течение которого среднесуточная температура наружного воздуха ниже 8 градусов Цельсия.

2. Рекомендовать главам администраций поселений, руководителям предприятий, организаций, учреждений:

2.1. Обеспечить безаварийный пуск системы теплоснабжения.

2.2. Подготовить расчет сил и средств для аварийных бригад и обеспечить оперативное принятие мер по ликвидации аварийных ситуаций.

3. Рекомендовать руководителям МУП «Княгининское ЖКХ» и МУП «Тепловик 1» обеспечить работу аварийных бригад с начала отопительного сезона.

4. В связи с понижением температурного режима в помещениях ГБУЗ НО «Княгининская ЦРБ», относящихся к объектам категории № 1, и ухудшением лечебно-диагностического процесса рекомендовать МУП «Тепловик 1» начать отопительный сезон с учетом погодных условий.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района, начальника управления инженерной инфраструктуры и общественной безопасности Леханова И.А.

Глава местного самоуправления района Д.А. Тараканов

Отдел судебных приставов сообщает

## Повысить эффективность

Состоялось заседание Общественного совета при УФССП по Нижегородской области, в котором приняли участие главный судебный пристав Нижегородской области Леонид Морковкин, председатель Общественного совета, заслуженный юрист Российской Федерации Василий Ольнев, заместитель руководителя Управления Айсылу Арифуллина, а также представители органов власти, предпринимательского сообщества, духовенства.

Задачей Общественного совета является содействие службе судебных приставов в вопросах исполнения решений судов, поиск новых подходов и методов в диалоге исполнительных органов государственной власти и населения с целью реализации законных интересов граждан, бизнес-сообщества, различных организаций. Заседание Общественного совета открыл руководитель Управления ФССП России по Нижегородской области Леонид Морковкин. В своем выступлении он подчеркнул, что дей-

ствия сотрудников службы судебных приставов направлены на повышение эффективности принудительного исполнения судебных актов, актов других органов и должностных лиц. «Наша работа нацелена на то, чтобы деятельность службы стала еще более открытой для общества. Ведь повышение открытости и информированности – один из факторов, повышающих степень общественного доверия», - завершил руководитель Управления ФССП по Нижегородской области. На заседании Общественно-

го совета было отмечено, что в число задач службы на второе полугодие 2019 года входит расширение сферы использования информационных технологий, активная работа над дальнейшим развитием системы электронного межведомственного взаимодействия и электронных сервисов, а также запланировано привлечение представителей городского Совета отцов на рейдовые мероприятия по взысканию алиментов. Также на встрече обсуждались вопросы эффективности работы с обращениями граждан и порядка проведения приема граждан членами Общественного совета. Помимо этого на заседании были подведены итоги традиционной ежегодной акции «Собери ребенка в школу!», а также определены конкретные задачи на ближайшую перспективу.

## Не копите долги

За семь месяцев текущего года судебными приставами УФССП России по Нижегородской области было вынесено 51 тысяча 648 постановлений об ограничении выезда за пределы Российской Федерации, из них около 10 тысяч граждан - должники по алиментам.

Для службы судебных приставов данная мера - ограничение права выезда должников за пределы Российской Федерации остается одной из самых действенных по принудительному взысканию задолженности по исполнительным производствам. Она дает возможность гражданам задуматься о своевременности оплаты своих долгов, так как желание должника отсрочить погашение долга, как процедуру малопривлекательную и на первый взгляд «непервоочередную», на самом деле может создать проблему в самый не подходящий момент и испортить все впечатление о давно запланированном отпуске.

За пределы Российской Федерации могут не выпус-

тить за наличие задолженности более 30 тысяч рублей. Для должников по исполнительным производствам о взыскании задолженности по алиментам, возмещению вреда, причиненного здоровью, возмещению вреда в связи со смертью кормильца, имущественного ущерба и (или) морального вреда, причиненных преступлением сумма задолженности, при которой судебным приставом-исполнителем могут быть применены данные ограничения, составляет 10 тысяч рублей.

При этом, если должником требования исполнительного документа не исполнены по истечении двух месяцев со дня окончания срока для добровольного исполнения, судебный пристав-исполнитель

вправе вынести постановление о временном ограничении на выезд должника из Российской Федерации при сумме задолженности по исполнительному документу (исполнительным документам), превышающей 10 тысяч рублей.

Уважаемые граждане, напоминаем о том, что наличие или отсутствие задолженности всегда можно узнать с помощью интернет-сервиса «Банк исполнительных производств», доступного на официальном сайте Управления, так же сервис можно скачать в форме приложения, работающего на платформах iOS и Android. Кроме того, вы можете узнать имеется ли или отсутствует ограничение на выезд за пределы Российской Федерации, обратившись в районный отдел Службы по месту регистрации.

Татьяна РУКАВИШНИКОВА,  
начальник Княгининского районного отдела судебных приставов

Спортивные вести

# Ждём новый медальный бросок



**В Княгининском районе спортом увлечено немало жителей. ФОК ни дня не пустует. В ДЮСШ каждый день занимается множество юных спортсменов, в том числе и в секции хоккея.**

Этот вид спорта у нас популярен, талантливых спортсменов становится все больше, а за молодых воспитанников ДЮСШ искренне переживают семья, друзья и все поклонники хоккея.

И поддержка только крепчает, когда наши хоккеисты отправляются на различные соревнования, где добиваются успехов. Так, например, было в прошлом сезоне. С Рождественского турнира в Перевозе ребята привезли бронзу после упорной борьбы с командами из соседних районов. А после победы в Кубке Коноваленко, где в соперниках оказались коллективы Нижегородской области, наши хоккеисты получили признание на состязание совершенно иного уровня – «Хоккейный уик-энд в Стрельне» в рамках программы «Добрый лед». На турнире в Санкт-Петер-

бурге ребята приобрели бесценный опыт соперничества как с командами из России, так и с иностранными представителями - участие в турнире принимали хоккеисты из Китая.

Во время поездки в Санкт-Петербург ребята не только играли в хоккей, но и посещали развивающие мероприятия, например, психологические тренинги по выработке сплоченности в коллективе, а также осмотрели множество достопримечательностей северной столицы. Домой же юные таланты вернулись с кубком и медалями за занятое на турнире 3-е место.

Мальчишкам еще учиться и учиться. Впереди у них большой путь, на котором много препятствий. Но со временем они справятся с трудностями, и тут им поможет опыт, ответственность и взаимовыручка, ведь они все-

гда готовы подставить плечо товарищу по команде. Все придет с годами, перспектива для дальнейшего роста у них есть. А желания учиться, тренироваться и побеждать у ребят хоть отбавляй, - говорит про своих воспитанников из секции ДЮСШ тренер Дмитрий Атопшев.

К словам наставника стоит прислушаться. Он занимается со своими подопечными уже более 6 лет и знает команду как никто другой.

Сейчас, в преддверии нового сезона, идет крайне важный период предсезонной подготовки. Юные хоккеисты проходят через кроссы и силовые тренировки, чтобы в наступающем сезоне быть в отличной форме. Идут чередом товарищеские матчи. Например, прошла серия контрольных встреч с гостями района - командой из Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Нам нравится играть в команде. Так не только голы забивать интереснее, но и раздавать пасы. Хотя иногда

из-за волнения делаем ошибки. Но на тренировках мы продолжаем оттачивать технику игры, - с улыбкой делятся хоккеисты из секции ДЮСШ: Витя Перфилов, Кирилл Комаров, Даниил Махмудов и Костя Тошев (на снимке). – А родители за нас переживают, подсказывают нам. А еще говорят, чтобы мы слушали тренера.

Тренера хоккейная молодежь не только слушает, но и слушается. Очень внимательно, не пропуская мимо ушей все то, что до них доносит наставник. В подтверждение этому яркое выступление на турнирах прошедшей зимой и весной. Хотя ребята-хоккеисты еще только учатся охотиться за добычей – за победами.

Юные хоккеисты совсем скоро сделают следующий шаг, преисполняясь надеждами на успех. И кто знает, может наступающий сезон станет более успешным, и юные княгининцы сделают новый медальный бросок.

**Евгений СУРОВ**  
Фото автора

## Вопрос - ответ

**- Как я могу понять, что работодатель платит мне «серую» заработную плату?**

Если зарплата перечисляется на счет в банке, то правильно определить, к чему относится та или иная выплата (получение на счет), поможет развернутая выписка по счету. Если в назначении платежа значится «заработная плата», то беспокоиться нечего. Именно указанная сумма получилась за вычетом работодателем НДФЛ.

Если же поступившая сумма значится как «пополнение счета», «страховая выплата» и подобные, ничего общего с зарплатой не имеющие выплаты, стоит насторожиться. Если, конечно, Вы действительно не ожидали поступления страховой или иной выплаты. Более того, плательщиком указанных сумм вполне может оказаться вовсе не работодатель.

Кроме того, если Вам дают несколько ведомостей, из сумм которых якобы складывается зарплата, стоит повнимательнее присмотреться к содержанию данных документов. Совсем не обязательно, что во второй ведомости будет значиться «пре-

## Теневые зарплаты и их последствия

мия». Вполне возможно, что это будет какая-нибудь «незарплата» выплата.

Также Вы можете ознакомиться с данными, содержащимися в справке форме 2-НДФЛ, которую работодатель обязан выдать по Вашему заявлению. В справке указывается величина дохода, полученная за налоговый период, а также сумма исчисленного и удержанного налога на доходы физических лиц. Сделать это можно, используя интернет-сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика». Если работодатель в справке 2-НДФЛ, выданной Вам и представленной в налоговый орган, указывает суммы дохода меньше, чем Вы фактически получили, значит часть вашей заработной платы – «серая».

Обращаем Ваше внимание, что в силу ст. 228 НК РФ в случае получения «серой» зарплаты работник обязан самостоятельно исчислять и производить уплату НДФЛ с полученной «в конверте» зарплаты.

## От всей души!

**ПОЗДРАВЛЯЮ любимую маму ПАНЬШИНУ Зинаиду Федоровну с юбилеем!**

*За ласку, доброту, заботу  
Хочу тебя благодарить,  
Собрать бы все цветы на свете -  
Тебе, родная, подарить!  
И пожелать здоровья, счастья,  
Побольше радости, добра,  
Чтоб в жизни не было несчастья  
И чтоб не старили года!*



Дочь.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ дорогую, любимую маму, бабушку ПАНЬШИНУ Зинаиду Федоровну с 80-летием!**

*Мамочка наша родная, любимая,  
Бабушка славная, незаменимая.  
С юбилеем тебя поздравляем,  
Всяческих благ в твоей жизни желаем,  
Чтобы ты никогда не болела,  
Чтобы ты никогда не старела,  
Чтобы вечно была молодой,  
Веселой, доброй и нежной такой.  
Целуем мы добрые, славные руки  
С любовью к тебе твои дети и внуки!  
Федор, Светлана, Денис, Анастасия.*



Поездка может быть вкуснее торта! **ТАКСИ СВОЁ** - такси с комфортом. **Тел: 8 (831) 3235522, 89535504564.**

Реклама

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН 1400 руб./м. Тел. 89200260106.**

Реклама

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР  
**GRAND LINE**

**Кровля  
Фасад  
Забор**

**8-930-285-21-11**  
кредит\*/рассрочка\*  
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА  
14 сентября Реклама  
БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР  
\*Акция действует с 01.09.2019 по 31.10.2019 г.

**Продаются**

**ДРОВА.** Доставка.  
Тел. 89058661460.  
**КВАРТИРА** 2-х комнатная  
с АОГВ. Тел. 89601744589.  
**ПИАНИНО,** недорого.  
Тел. 89101356165.

**Требуется**

• **СЛЕСАРЬ.**  
Тел. 89101333726.

## Температура воздуха по Нижегородской области:



**10 сентября, вторник:** день +21, ночь +14. Переменная облачность.  
**11 сентября, среда:** день +22, ночь +13. Переменная облачность.  
**12 сентября, четверг:** день +24, ночь +13. Ясно.  
**13 сентября, пятница:** день +23, ночь +12. Ясно.  
**14 сентября, суббота:** день +21, ночь +14. Переменная облачность.

## С НИЗКИМ ПОКЛОНОМ

Выражаем благодарность фирме ритуальных услуг ИП Тюльнев И.В., А.В. Урганскову, С.В. Шигорину, жителям д. Б. Андреевка и всем, кто помог морально и материально в дни похорон Уткина Евгения Львовича.

Родные.

Газета «ПОБЕДА». Адрес редакции и издателя: 606340 Нижегородская обл., г. Княгинино, ул. Ленина, д. 40. Телефоны: 4-15-83, 4-13-83, 4-11-83, 4-11-06. Факс: 8(266) 4-15-83. Эл.почта: pobeda\_kng@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛИ газеты: Правительство Нижегородской области, Администрация Княгининского района Нижегородской области, Земское собрание Княгининского района Нижегородской области, Муниципальное автономное учреждение «Княгининский районный информационный центр» г. Княгинино Нижегородской области.

ИЗДАТЕЛЬ: Муниципальное автономное учреждение «Княгининский районный информационный центр»

Набор и компьютерная верстка редакции газеты «Победа»  
Газета отпечатана: МУП «Большемурашкинская типография»  
606360 Нижегородская область, р.п. Б.Мурашкино, ул. Свободы, д.63 «а»  
Заказ № 229 Категория 16+

Директор-гл. редактор  
**С.Л. ДАНИЛОВА.**

Газета выходит  
по вторникам и пятницам

Свободная цена

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Нижегородской области. Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 52-0592 от 31 января 2012 г.

Ответственность за достоверность рекламы несет рекламодатель. В случаях полиграфического брака в газете обращаться в Б.Мурашкинскую типографию, 5-13-46, по вопросам доставки и подписки - МАУ «Княгининский РИЦ» - 4-11-06.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов и сведений. Точка зрения автора может не совпадать с позицией редакции.

Время подписания в печать: по графику - в 16.00, фактически - в 15.00.  
Индекс издания 51272. Печать офсетная. Тираж 1678